



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

优秀技能人才 可免试上大学

本报讯 2月1日,郑报融媒记者从省教育厅获悉,河南2018年度技能拔尖人才免试入学招生启动,优秀技能人才可免试上大学。

政策规定,获得由教育部主办或联办的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项或由省级教育行政部门主办或联办的省级职业院校技能大赛一等奖的中等职业学校应届毕业生,和具有高级工或技师资格(或相当职业资格)、获得县级劳动模范先进个人称号的在职在岗中等职业学校毕业生,经省教育厅审核公示、教育部阳光高考平台公示后,均可由有关学校免试录取。

凡符合技能拔尖人才免试入学条件者,可本人向报考院校申请,各相关高校将根据考生申请进行资格、条件审核,并公示结果。公示后的拟录取名单,报经省教育厅确认后,由高校在教育部阳光高考平台进行公示。公示无异议者,可免试进入专科层次相关专业学习,由高校随非免试考生一并办理录取手续,不再参加全国普通高考招生统一考试等其他类型的普通高校招生考试。

郑报融媒记者 张竞旻

10年!终于等到你开花

请到植物园免费欣赏香港特别行政区区花吧



北方的冬日是荒芜的,没有了鲜花盛开,没有了绿树如盖,而在郑州植物园热带植物展览室内,则是一派春意盎然。温室热带雨林区一棵碗口粗细的树木上面,红色小花挂满了枝头,开得张扬而又热闹,给正在进行的迎春花展又增添了许多看头。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 王霞 文图



这些红色的小花就是大名鼎鼎的紫荆花。红花羊蹄甲又名洋紫荆,为苏木科羊蹄甲属常绿乔木。它叶形奇特,轮廓为圆形,但顶端裂为两半,似羊的蹄子,故有此名。而羊蹄甲这左右两瓣的叶子,又恰合兄弟怡怡之意。红花羊蹄甲开花时满树紫红,1965年被选为香港市花。1997年香港回归后即成为香港特别行政区区花。因为羊蹄甲属与紫荆属近缘,花形也有点相似,香港人习惯称红花羊蹄甲为“洋紫荆”。

2009年,郑州植物园热带植物展览馆建成后,从南方引种了4棵,经过近10年的悉心培育,终于开始开花。由于红花羊蹄甲的花期于冬春之间,恰逢农历新年,因此又似乎在传递着新春里的红色祝福。

在热带植物展览馆内,不仅洋紫荆令人夺目,蝴蝶兰、石斛兰、浦桃、无忧花、虎刺梅、琴叶珊瑚、番茉莉等10多种花儿,也都赶着趟儿地盛开,预计花期将持续到2月底,入园不需要购买门票。

走,买年货去喽 郑州首个出口食品年货汇今日亮相

规格高 符合多国食品标准

2016年,河南启动“三同”工程。截至目前,全省食品“三同”企业数量已达90多家,数量居中西部第一、全国第八。

三同就是大家所说的“同线同标同质”,即出口企业的内外销产品在同一生产线、按相同的标准生产,从而达到相同的质量水平。郑州举办首个“三同年货汇”,是在国家认监委、出入境检验检疫局的帮扶下,推进“三同进万家”的又一举措。也就是说,本报此次举办的“三同年货汇”活动,其上所售商品符合多国食品标准。

河南出入境检验检疫局认证监管处相关领导对此表示:“让消费者不出国门就能够买到与出口食品同等质量水平的产品,同时也可以帮助出口食品企业转型升级,开拓国内外两个市场。”

货源足 所售商品均为出口国外

“问一下,你们举办的年货汇有没有礼盒装的产品呀,打算购置一些品质高的走亲戚用的东西。”

“如果在你们那边选好产品,装上集装箱,货源不够呀。我们公司员工比较多,给每个员工发个集装箱作为春节福

利,大概需要100个。”

近日,这些问题在团购报名热线中不断遇到。不过请大家放心,此次年货汇专为市民走亲访友、企事业单位员工福利量身定制,不仅商品种类丰富、货源充足,而且也有精美的礼盒包装。

在年货汇上,将有永达鸡系列、雏牧香绿色猪肉、科迪乳制品、天泰火腿、梦想饼干、杰利蜂蜜、千味央厨面食、康仕嘉干货、果秀罐头、新海丰水产、乡农花生、美味岛坚果、三丰香油、苏伯浓汤、桂花甲谷物、恒沅菌类、巨鹏休闲食品、德炎水产、DC365木糖醇糖类等200余个“三同产品”齐聚亮相,全方位满足市民年货和公司福利的多元化需求。三同商务平台河南甲方乙方相关负责人表示:“活动中的商品都是食品中的奢侈品,符合多国食品标准,无污染、无添加、生态原产地,均具备零添加、零色素、无防腐的高品质,食用更安全。”

价格低 年货汇低价买专供欧美、日韩的优质商品

除了产品品质高,价格也大有折扣。郑州晚报此次打造的年货汇可以说为市民和企事业单位带来了实实在在的福利,活动期间,全场八折优惠。

活动热线:18838158028 活动时间:2月2日~4日

活动地址:郑州晚报M酒店(郑州市陇海路与文化宫路交叉口原郑州晚报大厦)



“你们‘三同年货汇’的现场活动啥时候开始啊,我们都等不及了。”近两日,不少市民通过团购报名热线催促我们。经过活动组委会的一系列紧张准备,昨日所有的工作已经准备就绪,郑州首个出口食品年货汇于今日在郑州晚报M酒店启动,并持续3天。三同商务平台河南甲方乙方相关负责人表示,要将此次活动打造成郑州市民和企业单位的福利专场,不仅全场八折优惠,而且保障所有商品货源充足。

郑报融媒记者 李冬生 文/图